

一夜之间30户门锁被胶水封死

事发山城区春雷路一居民楼 居民被迫换锁

晨报讯(记者 郭坤 文/图)“不知什么人在夜里把我们这栋楼的门锁锁眼全部用胶水封死,谁会干出这样的缺德事呀?”8月17日上午,家住山城区东方红广场北边春雷路西侧建行家属楼的数十户居民都在忙着请人更换门锁。居民们气愤地告诉记者,他们这栋楼家家户户门锁的锁眼都被人用胶水封死了,不换锁都进不了家门。

当日上午,记者赶到现场。居民李女士说:“今天早晨,我出门刚把门关上,正准备反锁,却发现钥匙插不进去,一看是锁眼被人用胶水堵住了。”记者看到,该楼的许多居民正忙着更换新锁。见到记者采访,该家属楼的居民纷纷向记者讲述了自家遭“堵”的经历。

居民张女士说:“早晨我出门买菜随手就关了门,等买菜回家开门时发现钥匙怎么也插不进去,看到邻居们都在换锁我才知道昨天半夜锁眼被胶水堵了,要不是我儿子在家我连门都进不了。”

居民王女士称,她认为锁眼是有人在晚上零时左右堵的。王女士说,她当时听到楼道里有人,自家的狗也一直在叫。“当时我还以为是哪个邻居回家就没在意,谁能想到有人那么缺德堵居民的锁眼。”



居民冯先生正在更换新门锁。

据居民介绍,该家属楼有30户居民的家门被胶水堵了锁眼,为此有不少居民有家难回,无奈之下只能花钱更换门锁。

张女士说:“我们楼有32户居民,其中有两

户已搬走,也只有这两户的锁眼幸免被‘堵’。”目前,该家属楼的居民已经报警,春雷派出所的民警已做了笔录调查,本报记者将继续关注此事。

小区旁是养猪场

晨报讯(记者 陈志付 实习生 朱南平)“养猪场的臭味天天熏得我们连饭都吃不下,这样的日子啥时候才能到头啊!”近两个月来,记者多次接到山城区杨邑路社区居民的反映,他们社区旁边有个养猪场,养猪场每天散发的臭味在居民区弥漫。8月16日,记者再次来到杨邑路社区。

这个养猪场位于山城区与鹤山区交界处的鹤山区境内,与杨邑路社区的棉纺厂家属院仅一墙之隔。记者从杨邑路社区居委会那里了解到,不算养猪场周边的其他居民在内,仅一个棉纺厂家属院就有1000多口人。这个家属院里不仅居住着棉纺厂的职工和家属,还有无线电专用设备厂、除尘设备厂等多个企业的职工和家属,养猪场散发的臭味确实令居民怨声载道。这个养猪场是在2009年由养鸡场改建而成的,居委会也曾经与山城区环保局的人一起找到养猪场的老板进行过交涉,可是老板说养猪场的臭

居民不开窗

味问题目前没有办法解决。

记者一走进棉纺厂家属院,刺鼻的臭味扑面而来。采访中,居民们拥过来像炸了锅一样纷纷诉说养猪场臭味之害。他们对记者说,养猪场一年四季臭味弥漫,到了夏天更让大家无法正常生活,一开窗臭味和苍蝇一起进入室内,令人作呕。

该养猪场一位负责人告诉记者,附近居民对养猪场的不满他们也有所了解。他们正在向上级申请沼气项目,希望通过这个项目能够使猪粪变废为宝,同时解决居民反映的空气质量问题。至于项目能不能批下来,他也说不清楚。

随后,记者采访了山城区环保局一名相关负责人。这名姓郑的负责人说,他们曾经到这个养猪场调查过,养猪场有相关部门颁发的经营手续。目前,他们对鹤山区的城市规划情况不清楚,规划中应当有禁养区和养殖区,如果这个养猪场处在规划的禁养区内就应当予以取缔。

臭污水横流路上

晨报讯(记者 郭坤)连日来,记者接到多位红五巷沿街商铺业主的反映,称山城区红旗街北侧的红五巷下水道堵塞多日,污水横流,臭气熏天,严重影响了周围商贩及居民的正常生活。

8月17日,记者赶到现场,从红五巷的北侧路口远远就能看见一条黑色污水带,走近一看,发现污水是从一个下水道中溢出。这条污水带从考试书店南侧的一家饭店后门一直向北蔓延,污水从红五巷内的多家商铺门前流过。“这边的下水道堵了有一段时间了,前段时间天气很热,热风里带着一股恶臭熏得人实在受不了。”一家商铺老板说道,这里紧挨着一家饭店

商贩遭了殃

的后门,沿街还有一二十家店铺,下水道经常会堵,有时污水流得很厉害,过往的市民都捂着鼻子走。“这污水从我们店门前过,臭得不行,我们的生意也明显不如以前,希望有关部门能尽快疏通管道,清理污水,给我们一个干净的经营环境。”附近另一商家说道。

记者采访了红旗街中段社区居委会。该居委会工作人员告诉记者,这里的下水道确实经常堵,以前也都是居委会和饭店等店铺协调出资疏通下水道,该工作人员当天上午还找到了饭店协调此事。“疏通这么长的下水道至少需要两千多元,我们会尽快努力协调此事的。”该工作人员说。

漏水楼顶像天窗

晨报讯(记者 郭坤)“现在正值雨季,我们小区许多顶楼经过多次维修后仍然存在漏水现象,问题至今没有得到解决。”8月17日二矿西小区居民向记者反映。该小区是一个经过棚改后的新建小区,20栋楼中有多栋楼的顶楼存在漏水现象,许多居民为此至今没有搬入新房。

8月17日下午,记者来到了该小区。小区居民称,自从去年搬入该小区后,居民们发现小区里几乎每栋楼都存在漏水现象。因顶楼漏水已经多次维修,可是至今漏水的问题依然没有得到“根治”,“每到阴天下雨就是我们最心烦的时候,天花板快成天窗了!老百姓弄个房子不容易,现在竟是这样的居住环境,到底啥时候能给我们彻底解决问题呢?”

今年72岁的刘大娘住在8号楼一单元的顶楼,记者跟着刘大娘到了她家。在楼道内记者看到,墙上还有下雨后留下的水渍。而刘大娘家两个卧室墙上、客厅内天花板上漏水的痕迹也

业主“愁断肠”

非常明显。“去年交钥匙验房的时候我就发现楼顶漏水,从那之后我这套房子一下雨就漏,一年了,整个房顶现在没有一块好地方,住在真是心烦。”刘大娘说,为了房顶漏水的事她和邻居们找过物业好多次了,可是每次都修不彻底,“这不前几天刚修过,但是这两天一下雨又漏了,客厅天花板上一直往下滴水,弄得沙发上都是水,我们这栋楼的顶楼都漏水,对门家漏得更厉害,他们家现在还没有搬过来。”

随后,记者来到了该小区的物业管理方鹤壁市天成物业服务有限公司。物业公司李经理告诉记者:“对此事我们物业不会不处理的,以前漏水我们也修过,可能是维修的技术及方式不太妥当,没有彻底修好。我们会把漏水住户的信息搜集上报给鹤煤公司棚改指挥部,目前天气条件还不适合维修,等天气干燥适合维修的时候,公司会安排专门的技术人员制定方案,统一规范化维修这些漏水的楼房。”

新鲜鸡蛋经物流托运变成了臭鸡蛋

物流公司延误交货 货主索赔一年未果

晨报讯(记者 郭坤)“因为物流公司延误了交货时间,我快递的20箱笨鸡蛋到了呼和浩特后竟变成了臭鸡蛋,想起这件事心中就窝火。”8月16日,市民曹先生向记者反映,他通过物流公司发的笨鸡蛋本应6天到达,可是物流公司20天之后才通知收货,致使20箱笨鸡蛋全部变成了臭鸡蛋,一年来曹先生多次索赔未果。

曹先生告诉记者,他经营了一家生产笨鸡蛋的养殖公司,2010年6月9日,他委托位于山城区的万川物流托运部发往内蒙古呼和浩特市20小箱笨鸡蛋。按照约定本应6天到达的货物却迟迟未到,而且当时货物还下落不明,曹先生心中非常着急。“夏天天气炎热而鸡蛋保质期较短,如果时间拖得太久,鸡蛋就会变质,影响了我跟客户的生意,那样我的损失就大了。”曹先生说,那几天他多次给万川物流的工作人员打电话催问货物的下落,得到的回答是“我给你问一问、查一查”。最终,2010年6月29日,曹先生的客户才接到了收货通知,可是由于送货时间延误,鸡蛋已经全部变质。

得知此事后,曹先生立即找到了万川物流要求赔偿,可是双方就赔偿数额争执不下。“我发的20箱笨鸡蛋价值1800元加上运费100元,另外因为没能给客户保质按时交货,我还得赔偿客户的违约金570元。”

8月17日,记者来到了位于山城区的万川物流托运部,该托运部一位姓王的经理告诉记者,曹先生所说的事情属实,当时由于送货时的失误把曹先生的鸡蛋运到了另一个地方,最后经过查找才发到了呼和浩特市,这中间耽误了一些时间造成了鸡蛋变质。“至于赔偿这我做不了主,你问我们的大老板宋经理吧,他在新区呢,我是给他打工的。”王经理说。

按照王经理提供的联系方式,记者联系了万川物流的宋经理。宋经理告诉记者,曹先生的鸡蛋变质的事情发生后,他表示愿意赔偿曹先生经济损失800元钱,“可是他不同意,那我也没办法,他可以去医院起诉我。”

据记者了解,目前曹先生已经将万川物流起诉至法院,记者将继续关注此事。

市民监督交巡警执法

山城区18名特邀执法监督员上岗

晨报讯(记者 陈志付)8月15日,山城区市民张修军、常建刚等18名特邀执法监督员正式上岗。从当日起,他们将持证对市公安局春雷派出所交管巡防大队及其交巡警履行职责、执法执勤和遵纪守法等情况实施监督。

当日,山城区有关部门向18名特邀执法监督员颁发了执法监督员证,这些执法监督员分别来自春雷派出所辖区的社会各界人士。他们的职责包括对公安交警履行职责、执法执勤和遵纪守法等情况实施监督,反映、转递人民群众对公安交警部门和公安交警违法违纪行为的检举和控告,反映人民群众对公安交警工作和队伍建设的建议、意见和要求。执法监督员在履行职责的过程中,有权要求有关公安交警部门和公安交警予以协助、配合,并答复质询。(线索提供:裴庆国)

保质期内饮料变质 厂方派人来鹤处理

晨报讯(记者 陈志付)8月17日,华润雪花啤酒(河南)有限公司的销售服务人员刘先生来到我市山城区,对他们公司生产的“奥克金世纪”果味碳酸饮料质量问题进行了确认。针对消费者唐先生提出的5000元赔偿要求,他表示,需要向公司领导请示后才能给唐先生明确的答复。

8月13日,山城区的唐先生带着他购买的一瓶饮料找到记者反映,他于8月9日在一家饭店花两元钱购买了一瓶“奥克金世纪”果味碳酸饮料(又称菠萝啤酒),当他打开饮料后发现里有很多絮状物质,该饮料未过保质期。后来,他通过饮料标签上的电话多次与厂方联系,对方一直没给他正式答复。

该饮料产地在河南郑州。厂方人员刘先生对记者说,他将在请示公司领导后及时与唐先生协商,争取给唐先生一个满意的答复。

用户质疑三口之家 月水费咋会上千元

供水部门称有人“动了”这块水表

晨报讯(记者 陈志付)家住山城区红旗街六巷市工程模具厂家属楼的杜先生以往每月的水费不超过20元,8月份供水部门告知他当月的水费为800多元。产生如此高额的水费,杜先生认为是水表出了问题。8月15日,经有关部门检测杜先生的水表没有任何问题。面对这一检测结果,供水部门的工作人员指出,有人在杜先生的水表做手脚。

杜先生对记者说,他家住的是六楼,一家三口以往每月的水费最多不超过20元,而8月份的水费一下子变成了800多元,让他感到不可思议。为此,杜先生约请记者一道来到市质监局检测中心水表检测站,请工作人员对他的水表进行检测。检测结果为他的水表不仅完全正常,而且一点儿误差都没有。

可是,供水部门的抄表员在7月19日记录杜先生的水表指数为894吨,到8月11日杜先生的水表指数竟变成了9470吨。8月12日,杜先生的水表指数又变成了143吨。

针对这个疑问,山城区供水部门一位姓杨的负责人对杜先生说,他们早对杜先生的水表产生了怀疑,并将他的水表作为重点监控对象。8月11日,抄表员特意对该水表做了记号,可第二天这块水表上的记号不见了。这说明杜先生的水表实际用水量没有问题,只是水表被人做了手脚,而且有人对该水表多次作弊。该负责人表示,只能按照水表显示的实际数据收取水费。今后再发生此类事件,他们将向公安机关报案。